

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Lucie Myšáková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala velmi samostatně a velmi intenzivně. V počátečním hledání finálního řešení navrhla několik variant, které jí pomohly dospět k finálnímu řešení. Velice oceňuji její pracovitost a obecně přístup k tvůrčí práci. Architektonický koncept je velkorysý a logický na zadané parcele. Vertikální zónování domu velmi správně reaguje na svažitost pozemku. Fasády jsou pečlivě komponované, volba materiálů jim zajišťuje dlouhou životnost a trvanlivost. Exteriéry i naznačené interiéry prokazují nadčasovost a jistou univerzálnost designu, která (přesto že je provedena na úkor větší originality) je velkým benefitem celého návrhu, protože domu zajišťuje vysokou hodnotu. Dispoziční řešení je zcela funkční, provoz v domě je vyřešen bezchybně. V místě chodiště autorka déle hledala optimální řešení napojení jednotlivých zón, což se nakonec podařilo. Drobnou nevýhodou je absence denního osvětlení v traktu pod terénem v přízemí, kde zejména v případech koupelen toto není ideální.

Konstrukční a materiálové řešení je vhodně voleno, technické řešení je rovněž bez výhrad.

Grafická úroveň práce je výborná a snese profesionální měřítko.

Lucie Myšáková navrhla elegantní rodinný dům, který je ve všech aspektech návrhu dotažený do výborného výsledku.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2023

Podpis: